

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,小雨,最高12°C,最低7°C 明天:小雨,阴,最高12°C,最低8°C

2021年2月 4 日 星期四 农历庚子年十二月廿三 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21536 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

中共中央印发《意见》

全面加强新时代少先队工作

本报讯 综合新华社消息,《中共中央关于全面加强新时代少先队工作的意见》日前印发。《意见》强调,全面加强新时代少先队工作,强化对少年儿童的政治启蒙和价值观塑造,引导少年儿童时刻准备着为

共产主义事业而奋斗,对于全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦,对于确保党和人民事业薪火相传、后继有人,对于红色基因代代相传,具有重大而深远的意义。



今天,北京冬奥会倒计时一周年

冰雪之约 中国准备好了

6年前,当北京赢得2022年冬奥会举办权时,国际奥委会主席巴赫评价:冬奥会交给了放心的人。今天,是2022年北京冬奥会倒计时一周年。尽管遭遇疫情的严峻考验,北京冬奥的筹备工作迈着坚实的步伐,印证了巴赫的判断,也昭示着中国距离兑现冰雪强国的梦想,愈来愈近。

“在疫情挑战之下,北京冬奥会筹办工作进展相当顺利,这几乎是一个奇迹。”巴赫用“奇迹”一词来形容北京冬奥会的筹办进展。

中国准备好了,北京准备好了。一年后的今天,全世界顶尖运动员将共迎北京冬奥会这一历史性体育盛会的开幕。

冬梦正圆 我心飞扬

杨扬接受本报独家专访,谈申奥承诺一一实现

>>15-17版

昨天立春,封闭管理的贵西小区经历了“寻常一天”——

守望春天

昨天,立春。

贵西小区,防控疫情封闭管理进入第11天。

一早,黄浦区南京东路街道贵西社区党总支书记方皖瑾在弄堂里升起五星红旗,新的一天开始了。

记录隔离小区在立春这一天的生活图景,观察非常时期老城厢独特的基层治理,可以听见一个共同的声音——我在贵西,守望春天!

- 大白来了 居民心定
- 手中有菜 心中不慌
- 弄堂升旗 每日进行
- 喇叭播报 防护提醒



■ “大白”为居民分送快递物品

两家医院下周恢复医疗服务

仁济医院西院与肿瘤医院徐汇院区分别于下周一、周二恢复日常医疗服务

两个院区在已完成所有区域环境消杀的基础上,制定恢复日常诊疗服务工作方案和流程。

两个院区将进行分类管理,对于需要继续在院治疗的患者进行充分评估,“一人一策”,确定治疗方案,有序完成后续治疗;对于出院患者、离院陪护人员,做好个人防护相关的宣教工作,随访他们的健康状况。

>>>详见第6、7版

上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上午透露

新发病例均在原先传播链上

3例新发病例是1月21日发生病例的延续,还在原先划定的重点管控人群当中,也是在隔离期间经过主动检测发现的病例,和之前的病例有明确的流行病学关联,目前这波疫情的总体风险可控。



有了“一键叫车”扬招杆 叫车还是有点难

>>>详见第8版

应 WHO 请求 中国提供 1000 万剂疫苗

>>>详见第14版